

Mužská extraliga má za sebou další anglický týden – ve čtvrtek se odehrálo kompletní 10. kolo

AERO Odolena Voda - VK ČEZ Karlovarsko 3:0 (25:20, 25:22, 28:26)

VK Příbram – Volejbal Brno 3:0 (25:19, 25:18, 25:22)

VK Lvi Praha – VK Jihostroj České Budějovice 3:0 (25:18, 25:13, 31:29)

SKV Ústí nad Labem – Kladno volejbal cz 0:3 (14:25, 22:25, 13:25)

VK OSTRAVA – VK BENÁTKY NAD JIZEROU 2:3 (21:25, 25:16, 25:17, 19:25 a 13:15)

Domáci: Pawlun, Mazoch, Dvořák, Tsmokalo, Jarosinski, Olsen, libera Motyčka, Lex. **Střídali:** Vancl, Pelikán, Resl, Srovnal

Hosté: Hudák, Srb, Pokopec, Patočka, Křesťan, Šulista, libero Kotek. **Střídali:** Koranda, Dergunov, Matras, Švadrlík



Jakub Dvořák (kapitán VK Ostrava): „Odehráli jsme to dnes jako starší záci. Přijedeme z Příbrami po dobré výhře a myslíme si, že to půjde samo. Místo, abychom bojovali, tak si myslíme, že nám to soupeř odevzdá. Po špatném začátku odehrajeme dobře dva sety, ale po jedné chybě ve čtvrtém setu dostaneme tři body v řadě a už se to s námi táhne. Místo, abychom vedli o pět bodů, tak prohráváme o dva. Z naší strany to byl otrěsný výkon.“

Tomáš Zedník (asistent trenéra VK Ostrava): „Po prvním nevýrazném setu jsme získali odvahu a předvedli pěkný výkon. Hráli jsme dva sety opravdu dobře a měli jsme Benátky jasně pod sebou. Ve čtvrtém setu, kdy jsme je měli dohrát, tak jsme se začali obávat o výsledek a hráli

hůře než v tom prvním. Ve zkráceném setu měli hosté větší chuť po vítězství, což nakonec rozhodlo.“

Filip Křesťan (kapitán Benátek): „Mám smíšené pocity. To, že jsme vyhráli je super při našem postavení v tabulce, ale do naší situace se dostáváme sami. Dobře začneme zápas. Pak z toho vypadneme, myslíme si, že se to dohraje samo. Představoval bych si jinak naši bojovnost, ale chápu, že je to těžké v sérii porážek. Jsem rád, že jsme zvládli koncovku ve zkrácené hře.“

Aleš Dittrich (trenér Benátek): „Bylo to nervózní utkání z obou stran, oba týmy potřebovaly body a my jsme byli šťastnější. Je to pro nás důležitá výhra, kterou jsme si dnes vybojovali. Musíme být pokorní, za každé vítězství musíme být rádi.“

VSC FATRA ZLÍN – BLACK VOLLEY BESKYDY 3:2 (27:25, 14:25, 25:21, 21:25 a 15:11)

Domáci: Čechmánek, Římal, Boyanov, Pražák, Truong, Kozak, libero Viceník. **Střídali:** Toman, Gálík, Žák, Šulc

Hosté: Mišek, Koloušek, Guimaraes, Perry, Benda, Danylov, libero Krejčíček. **Střídali:** Klimeš, Sztolarik, Hilšer, Přibyl

Duc Luan Truong (kapitán Fatry): „Dneska velmi vyrovnané utkání, v každém setu rozhodnulo pár chyb, takže jsme rádi za vítězství.“

Zdeněk Sklenář (trenér Fatry): „Celý zápas byl jako na houpačce, oba týmy se předháněly, kdo bude agresivnější na podání, což se ukázalo, že je znovu klíčová zbraň všech týmů v celé lize a jsem rád, že nakonec jsme šťastnější a že to nebylo jenom díky podání, ale především celým týmovým pojetím naší hry.“

Marek Perry (kapitán Beskyd): „Gratuluji soupeřům k vítězství. Myslím, že štěstí bylo dnes na jejich straně, zvláště v pátém setu.“

Michal Provazník (trenér Beskyd): „Celý zápas byl jako na houpačce, bylo to o tom, kdo dá lepší servis a kdo to ustojí. Musím říct, že dnes byl Zlín na servisu o něco lepší, na druhou stranu třeba v prvním setu o něco šťastnější. Bohužel neustáli jsme ten tlak a nehráli jsme celý zápas stejně a ty výpadky nás podle mne stály vítězství.“

A jak dopadla sobota? Beskydy hrály doma s nejčastějším soupeřem z Odolena Vody, byl to už jejich dvanáctý vzájemný souboj

BLACK VOLLEY BESKYDY – AERO ODOLENA VODA 3:2 (23:25, 25:18, 25:17, 27:29 a 15:13)

Jedenácté kolo letošního ročníku extraligy svedlo dohromady dva velké rivaly – domácí Black Volley Beskydy a AERO Odolena Voda, jejichž vzájemné zápasy mají vždy velký emoční náboj. A ani tentokrát to rozhodně nebyla nuda, naopak byla k vidění dramatická podívaná. Aero zatím v této sezóně se střídavými úspěchy, zato Beskydy jsou jedním z milých překvapení sezóny. Výsledek tomu v podstatě odpovídá.

Domáci: Mišek, Perry, Klimeš, Sztolarik, Benda, Danylov, libero Míček. **Střídali:** Hilšer, Malík, Koloušek

Hosté: Chevalier, Blumbergs, Hladík, Šulc, Kerkviet, Démar, libera Hadrava, Rasinperä. **Střídali:** Jachnicki, Melichar, Durski, Svoboda

Marek Perry (kapitán Beskyd): „Za nás velice dobrý výkon. Škoda, že nám utekla koncovka prvního setu a pak taky toho čtvrtého, mohlo to být za tři body. Aspoň jsme ale vyhráli v tiebreaku a spravili jsme si tiebreakovou chuť poté, co už jsme dva prohráli, takže za mě spokojenost.“

Michal Provazník (trenér Beskyd): „Myslím, že dnes to byl zajímavý zápas z obou dvou stran. Trošku smíšené pocity. Sice výhra, dva body doma s těžkým soupeřem, který hraje poháry a hraje dobře, takže pro nás na jednu stranu velmi cenné vítězství, na druhou stranu jsme prohráli dvě koncovky, kdy jsme sahalí po třech bodech. Cením si toho, že kluci zvládli otočit tiebreak poté, co jsme měli ve čtvrtém setu nahraný mečbol. V tiebreaku jsme tekli, dokázali jsme se z toho dostat a nakonec vyhráli. Je vidět, že naše výkony mají rostoucí tendenci. A byť jsem ještě nikoho letos nevyzdvihnul, tak musím říct, že to, co předvedl Bendys v prvních dvou třetinách zápasu a v koncovce, bylo naprosto famózní a roste z něj hráč špičkové evropské kvality.“

Matyáš Démar (kapitán AERA): „Dneska to nebyla naše hra, hodně chyb z naší strany, hlavně na servisu. Víme, že se tady špatně hraje po dlouhé cestě. Chtěli jsme vyhrát jakkoliv, klidně i tiebreak, teď už je to pro nás ztráta. Gratulace domácím.“

Marcin Kryś (trenér AERA): „Gratuluji soupeři, hráli určitě líp než my. My jsme neukázali kvalitu, kterou máme, a je to škoda, protože, jsme se chtěli předvést lépe a ten zápas vyhrát. Takže ještě jednou gratuluji soupeři, my musíme pracovat na svých věcech a jdeme dál.“

VOLEJBAL BRNO – VK OSTRAVA 3:1 (25:21, 25:19, 22:25 a 25:19)

Domácí hráči měli za sebou sérii tří proher v řadě, Ostrava naopak v posledních dvou duelech dokázala posbírat své letošní první body. Brno mělo Ostravě ale co vracet za loňské vyřazení v Českém poháru, které bylo k vidění právě na Kouničce.

Domáci: Janečka, Thiessen, Ross, Marocchi, Dixon, Janků, libero Kop. **Střídali:** Hrazdira, Jehlička

Hosté: Olsen, Pawlun, Vancl, Dvořák, Tsmokalo, Jarosinski, libero Motyčka. **Střídali:** Srovnal, Mazoch, Pelikán, Resl

David Janků (kapitán Brna): „Vstoupili jsme dnes do toho zodpovědně, především na servisu, což se nám často nedařilo. Pak jsme trochu polevili ve třetím, o to rád ale jsem, že jsme to doklepali do vítězného konce za tři body.“

Ondřej Marek (trenér Volejbal Brno): „Pro nás dnes důležité tři body, bylo to hodně ubojované vítězství. Myslím si, že jsme dnes byli lepší než Ostrava. Trochu jsme zaváhali ve třetím setu, přestali jsme být důrazní.“

Jakub Dvořák (kapitán VK Ostrava): „Od nás to byl dnes celkem povedený zápas, nehráli jsme vůbec špatně. V prvních dvou setech byl rozdíl na podání, domácí nás více tlačili, kdežto my jsme jim to dávali zdarma.“

Tomáš Zedník (asistent trenéra VK Ostrava): „Než jsme se dostali do hry v prvním setu, tak to trochu trvalo, naštěstí jsme se dostali do koncovky, ale tu jsme nezávládli. Ve druhém setu jsme hráli špatně, ve třetím domácí trochu polevili, chybovali a my jsme se díky tomu zvedli. Místo toho, abychom do toho šli naplno ve čtvrtém setu, tak jsme to k bodům nedotáhli.“

VK Jihostroj České Budějovice – SKV Ústí nad Labem 3:0 (25:16, 25:21, 25:17)

VK ČEZ Karlovarsko – VK Lvi Praha 1:3 (23:25, 25:17, 22:25, 15:25)

VK Benátky nad Jizerou – VSC Fatra Zlín 3:2 (21:25, 25:23, 19:25, 25:23, 15:8)

Šestnáct bodů na kontě Beskyd ještě před zakončením poloviny základní části je velmi potěšující a nadějně

Již podstatně méně spokojeni mohou být fanoušci druhého extraligového účastníka z Frýdku-Místků

V předehrávkách ženské extraligy si odvezly vítězství hostující týmy

Volejbalistky Dukly už nedopustily žádné další překvapení a v předehrávce 16. kola v Olomouci roli favoritek splnily. V předehrávaném utkání sobotního 13. kola nestačil nemocemi oslabený Šternberk na celek přerovských Zubřic.

VK Šantovka Olomouc UP – VK Dukla Liberec 1:3 (24:26, 25:15, 16:25, 14:25)

TJ Sokol Šternberk – Volejbal Přerov 1:3 (23:25, 25:23, 18:25, 20:25)

A tady je zbytek porce 13. kola

VK Prostějov – VK Šantovka Olomouc UP 3:2 (17:25, 25:18, 25:17, 17:25, 15:12)

VK Královo Pole – PVK Olymp Praha 3:0 (25:20, 25:20, 25:16)

VK DUKLA LIBEREC – TJ SOKOL FRÝDEK- MÍSTEK 3:0 (25:14, 25:14 a 25:13)

Domáci: Taira Robins-Hardy, Lucie Šulcová, Thamiere Silva de Mello, Nikola Kvapilová, Lucia Herdová, Klára Vyklická, libero Lucie Kolářová. **Střídaly:** Anna Pragerová, Jana Fixová, Viktorie Dvořáková, Diana Frankevych, Karolína Javůrková

Hosté: Markéta Petrová, Sabina Krejčí, Ralina Doshkova, Joyce Abgolossou, Veronika Strušková, Klára Dvořáčková, libero Daniela Šrámková. **Střídaly:** BeataBöhmová, Klára Michalčíková

Klára Vyklická (kapitánka Dukly): „Jsem ráda zavítězství 3:0 a za tři body, a že si zahrál celý tým. Ve výsledku jasný zápas a můžeme jít dál.“

Libor Gálík (trenér Dukly): „Hodně jsme si pomohli servisem, což byl základ a pak jsme všechno ubránili a dohráli, takže velká spokojenost.“

Veronika Strušková (kapitánka F-M): „Soupeř byl lepší ve všech herních činnostech a zaslouženě dnes vyhrál.“

Alexandra Dedková (trenérka F-M): „Měly jsme obrovský problém na přihrávce, především v prvních dvou setech. Pak jsme trochu strategii změnily, nicméně i když jsme se dostaly k nějakému i kvalitnímu zakončení, tak nás Liberec vychytil v poli, takže jsme v podstatě neměly jak bodovat.“

VK ŠELMY BRNO – TJ OSTRAVA 3:2 (25:18, 20:25, 23:25, 25:23 a 15:10)

Volejbalový dvojzápas na Kouničce pokračoval v duchu jižní proti severní Moravě, po mužích přijely do Brna i ostravské ženy. V říjnu oslabené Šelmy vyhrály v Ostravě 3:1 na sety, Ostrava ale vyhrává v Brně umí, což vloni předvedla. Hostující hráčky jsou na vítězné vlně, na Šelmy ztrácely šest bodů a před utkáním jim patřilo páté místo.

Domáci: Šmídová, Formánková, Marková, Madsen, Kelnárová, Širůčková, libero Chevalierová. **Střídaly:** Janečková, Píchalová, Mokrá

Hosté: Jasečková, Hadáčková, Kašparová, Kojdová, Chládková, Skřivanová, libero Slavíková. **Střídaly:** Jedličková, Bauerová, Fukalová, Jakuškina, Mikelová

Ivona Marková (kapitánka VK Šelmy Brno): „Jeden z těch těžších zápasů, které jsme letos odehrály. Musím pochválit opravdu všechny holky, jak jsme se kously, ale i trenéra, že nás nahecoval a skvěle vystřídal, pomohla nám také nová posila Carol. Byly tam těžké pasáže, kdy jsme byly dole, možná dnes trochu se štěstím jsme to otočily.“

Jaroslav Vlk (trenér VK Šelmy Brno): „Od začátku to bylo těžké utkání, měli jsme problém prosadit se na útoku, ze začátku se nám nedařilo ani moc na příjmu. I díky změnám v sestavě v průběhu zápasu jsme to dnes zvládli, nakopli jsme se bojovností, což dnes slavilo úspěch.“

Sandra Skřivanová (kapitánka TJ Ostrava): „V prvním setu jsme vůbec nebyly rozjeté tak, jak jsme chtěly, další dva se nám dařilo na podání. Škoda čtvrtého setu, kde jsme měly náskok, ale v koncovce jsme nebyly důrazné, což se projevilo i v koncovce pátého setu, kde jsme zbytečně chybovaly. To nás dnes stálo dva body, které si myslím, že jsme si měly v tiebreaku uhrát.“

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Rozhodnul čtvrtý set, kde soupeř skvěle podával, a v určité fázi jsme neudělali dva tři body, nesložili jsme. Byl to dnes bojovný volejbal na obou stranách, v tiebreaku jsme ale tahali za kratší konec.“

1-M skupina o 1. – 6. místo: Dobřichovice – Bučovice 3:1, Liberec B – Hradec Králové 0:3, Blue Volley Ostrava – Dobřichovice 1:3, Hradec Králové – České Budějovice B 3:0, Bučovice – Liberec B 3:0, utkání Českých Budějovic s celkem Blue Volley Ostrava se odehraje 5. ledna

2-M: Volejbal Ostrava – Drásov 3:0 a 1:3, Vlci Nový Jičín – SK Kojetín 2016 B 1:3 a 0:3. Slávie OU-Volejbal Ostrava drží druhou příčku tabulky za béčkem Kojetína a novojičínské Vlci jsou na místě šestém.

2-Z:

p.	družstvo	utkání	V3	V2	P1	P0	sety	body
1	TJ Ostrava B	18	14	2	1	1	50:12	47
2	S.K. P.E.M.A. Opava	16	11	0	3	2	41:18	36
3	Lokomotiva Fosfa Břeclav	16	9	3	1	3	41:22	34
4	Bílovec	16	10	0	0	6	32:24	30
5	TJ Sokol Šlapanice	16	9	1	1	5	33:25	30
6	TJ Sokol Frýdek - Místek B	18	7	2	3	6	37:34	28
7	VC Kroměříž	16	4	1	1	10	20:36	15
8	TJ Ostrava C	14	2	2	1	9	16:35	11
9	SVK Nový Jičín	14	2	1	1	10	16:35	9
10	SK Slavičín	16	0	0	0	16	3:48	0

Opava – Nový Jičín 3:0 a 3:1,

Břeclav – FM B 1:3 a 3:2,

Ostrava B – Šlapanice 2x 3:0,

Bílovec – Ostrava C 3:1 a 3:0

1. liga mužů U22 - skupina B: Kojetín B – Blue Volley Ostrava B 3:1 a 0:3, Hronov – Green Volle F-M B 2x 0:3, VAM Havířov – VK Valašské Meziříčí 1:3 a 0:3

KRAJSKÉ PŘEBORY:

Muži: Odry – VŠB Ostrava 1:3 a 2:3, VK Ostrava B – VK Kylešovice 3:1 a 1:3, Hlučín – Štramberk 3:0 a 2:3

Ženy: TJ Ostrava D – HS Opava 2x 3:0, Frenštát – Polanka A 0:3 a 1:3, VŠ Ostrava – Hlučín 3:1 a 3:0, Karviná – Český Těšín 3:1 a 2:3

U22-M: TJ Hlučín – VO Slezská Orlice 3:0 a 3:1, Red Volley Frýdlant n/O – VAM Olomouc 0:3 a 3:1

U20-Z:

Skupina A: Hlučín A – Hlučín B 3:0 a 3:1, Odry – Kylešovice 2:3 a 0:3; skupinu vedou s velkým náskokem Kylešovice

Skupina B: Orlová – VK Beskydy FnO 2:3 a 3:0; soutěž pokračuje 14. ledna

U18-M: Blue Volley Ostrava B – Green Volley F-M B 2x 0:3, SVK Nový Jičín B – VO Slezská Orlice 2x 3:0, VAM Havířov – VS Ostrava 2x 3:0; také tady pokračuje soutěž až po Novém roce

U18-Z:

Skupina A: VK Valašské Meziříčí – VK Beskydy Frýdlant n/O 2x 3:1, Sokol F-M B – Vsetín 2x 3:1, Karviná – Nový Jičín 2x 3:0. Tabulku vede ValMez před Sokolem FM B a Raškovicemi

Skupina B: Kylešovice – Slezská Orlice 3:0 a 3:1, VAM Havířov – HS Opava 3:0 a 3:2. V čele tabulky jsou Kylešovice, za nimi pak Ostrava a VAM Havířov

U16-M:

Skupina A: 1.VK Ostrava, 2.Happy Sport Opava, 3.SK Kojetín 2016, 4.SVK Nový Jičín B, 5.Blue Volley Ostrava A. Celý turnaj ovšem bude muset řešit STK pro údajné porušení SŘV ze strany Nového Jičína

Skupina B: 1.Green Volley F-M, 2.TJ Sokol Palkovice, 3.Red Volley Frýdlant n/O, 4.SVK Nový Jičín A, 5.VS Ostrava

Skupina C: 1.VAM Olomouc, 2.TJ Frenštát, 3.TJ Hlučín, 4.VAM Havířov, 5.Blue Volley Ostrava B

Okresní přebory

Muži: TJ Sokol Palkovice A – SK Metylovice 3:1, TJ Slavoj Český Těšín – TJ Sokol Mosty u Jablunkova 3:0, Volejbal Kozlovice – TJ Třanovice 0:3, VK Raškovice A – VK Raškovice B 3:1. Třanovice a Raškovice A mají 20 bodů, Palkovice A o dva body méně.

Volejbalisté SPŠ, OA A JŠ z Frýdku-Místku jsou mistři České republiky mezi středními školami

Vybojovali postup na Evropské finále v Bělehradu, které bude v dubnu 2024

Historie se tak trochu opakuje. V roce 2016 jsme také získali zlaté medaile a reprezentovali Českou republiku v Bělehradu.

Letošní vítězství je o to cennější, že úroveň škol, které si vybojovaly právo startu na Mistrovství v Jablonci ve dnech 6.-7.12.2023, byla zase o něco vyšší.

V základní skupině si chlapci poradili s Gymnáziem Brno 2:1 a SPŠ Ústí 2:0. Pokaždé dokázali nepříznivý stav otočit, vyrovnat se s absencí hlavního nahrávače a smečáře. A v tom byla mentální síla družstva.

V semifinále jsme pak zdolali pořadající školu z Liberce 2:0.

Ve finále čekal opět těžký soupeř Ústí nad Labem, který nám chtěl oplatit porážku ze základní skupiny.

Začátek setu se nám nedařil, ale poctivou prací v poli a na bloku, pestrou hrou na síti a hlavně týmovým duchem se nám podařilo soupeře nakonec přetlačit a získat vítězství 2:0

Kluky chválíme za bojovnost, srdce a hlavně výkon, který snese ta nejpřísnější kritéria.

Dana Górecká a Ivan Pelikán 😊



Na fotografii ležící: Jakub Vorobeľ, zleva Matyáš Kowalowski, Ondřej Beniš, Eduard Škvara, Tomáš Bača, Vojtěch Blaha, zleva stojící Ivan Pelikán, Aleš Pustějovský, Vít Gelnar, kapitán Jan Válek, Lukáš Kožuch a Dana Górecká, na fotografii chybí Antonin Klim

*V Janovicích dne 11. prosince 2023
Brouk z Beskyd*